
Glas mladih: Brez kmetij se ne da živet 

Projekt Glas mladih: Brez kmetij se 
ne da živet naslavlja področje 
družbene odgovornosti in 
trajnostnega razvoja s posebnim 
poudarkom na trajnostni lokalni 
prehrani, vlogi mladih ter 
povezovanju mladih in lokalnih 
skupnosti. Izhaja iz prepoznane 
potrebe po večji vključenosti 
mladih v razprave o prihodnosti 
prehranskih sistemov, kmetijstva 
in trajnostnega razvoja ter po 
krepitvi njihove vloge kot aktivnih 
soustvarjalcev družbenih 
sprememb. 

Osrednji cilj projekta je ozaveščanje in izobraževanje mladih o pomenu trajnostne lokalne 
prehrane ter krepitev njihovega razumevanja prehranskih sistemov, prehranskih navad in 
vpliva kmetijstva na okolje in družbo. Projekt spodbuja kritično razmišljanje mladih, njihovo 
aktivno sodelovanje ter dialog med mladimi, lokalnimi skupnostmi, strokovnjaki in 
odločevalci. 

Vključeval je več medsebojno povezanih aktivnosti, ki so mladim omogočale učenje skozi 
izkušnjo, dialog in aktivno sodelovanje. V spomladanskem delu projekta so se izvajali 
študijski obiski na kmetijah, kjer so mladi skozi praktične delavnice spoznavali pomen 
lokalne pridelave hrane ter izzive in priložnosti slovenskega kmetijstva. Jeseni so sledili 
pogovorni večeri, namenjeni odprtemu dialogu med mladimi, kmeti in predstavniki zadrug o 
prihodnosti kmetijstva in prehranskih sistemov. 

Pomemben del projekta je predstavljal fotografski natečaj in razstava, ki sta osvetljevala 
raznolike vloge žensk v kmetijstvu ter naslavljala spolne stereotipe. Skozi celoten projekt je 
potekala tudi ozaveščevalna kampanja o lokalni trajnostni prehrani, ki se je izvajala na 
šolah, lokalnih dogodkih in na spletu, pri čemer so mladi nastopali kot aktivni glasniki 
sprememb. Jeseni je bil izveden tudi raziskovalni natečaj za diplomske in magistrske 
naloge, ki je spodbujal poglobljeno raziskovanje trajnostnih prehranskih sistemov. 

Vse aktivnosti se bodo povezovale v osrednji rezultat projekta – Manifest mladih o 
trajnostnih prehranskih sistemih, ki so ga mladi oblikovali na podlagi pridobljenih izkušenj, 
razprav in raziskav ter bo služil kot podlaga za zagovorniške aktivnosti in dialog z 
odločevalci. 

Projekt Glas mladih: Brez kmetij se ne da živet tako prispeva k večji prepoznavnosti trajnostne 
prehrane, krepitvi vloge mladih v družbi ter dolgoročnemu razvoju odgovornih in trajnostno 
naravnanih prehranskih praks. 


